

---

## **В Омской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в уклонении от призыва на военную службу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование по уголовному делу по обвинению 21-летнего жителя одного из поселков Омского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По версии следствия, молодой человек, признанный годным к прохождению воинской службы с незначительными ограничениями и уведомленный о необходимости явки в военный комиссариат, не имея оснований для освобождения от прохождения военной службы и оснований для отсрочки от призыва на военную службу, в течение двух месяцев с октября по декабрь 2021 года не явился в военный комиссариат для отправки в вооруженные силы Российской Федерации.

Санкция статьи предусматривает, в частности, наказание в виде штрафа на сумму до 200 тысяч рублей либо до 2 лет лишения свободы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1657200>